Route: 1.1 Jaun - Wolfs Ort - Grubenberghiitte

Marschgeschwingkeit: Zwischenwerte Gesammtwerte
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Ort, Flurname, Koordinate Hohe T x| < g = & g =) g (6] K
[m.t.M.] [m] [m] | [m] | [Lkm] |[h:mm] [h:mm]] [km] [km] |[h:mm]]|[h:mm]}
Jaun Dorf 1015 00:00f 0,00f 0,00{ 10:15
= 620 0| 14|0,760(00:11| =)
Briicke Jaunbach 1001 0,62| 0,76]10:26
315( 34 0] 0,655] 00:06| &A
Weggabelung (2'587'910/1'161'870) 1035 0,94 1,42|10:32
445] 102 0| 1,465[ 00:11| 4>
Weggabelung (2'587'920/1'161'525) 1137 00:15| 1,38] 2,88]|10:44
1110| 163 0] 2,740] 00:25| A
Wegpunkt (2'587'400/1'160'765) 1300 2,49| 5,62|11:24
735 37 0] 1,105] 00:13| A
Weggabelung ( 2'587'000/1'160'260) 1337 3,23 6,73| 11:38
2 790| 92 0] 1,710] 00:16| ZA
Chli Sattel 1429 4,02| 8,44(11:55
1530| 205 0] 3,580] 00:33| A
Ober Sattel 1634 5,55 12,02] 12:28
685| 117 0] 1,855] 00:16| JA
Chalet du Soldat 1751 00:45| 6,23 13,87| 12:45
1210| 164 0] 2,850| 00:26| JA
Wolfs Ort 1915 7,44 16,72| 13:56
1020 0| 177] 2,790] 00:24| Y4
Weggabelung (2'586'380/1'156'540) 1738 8,46( 19,51 14:21
= 910 39 0[ 1,300| 00:16 | =p
Husegghiitte 1777 9,37| 20,81 14:38
= 875| 61 0] 1,485] 00:17| A
Grubenberghiitte 1838 10,25] 22,30( 14:55
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